11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.01.2005 22:41:57

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2005 23:23:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7484/answer/7485




3npaBcTByrTe, AHTOH! [T0oXBanbHO XKenaHue CTaTh JOKTOPOM. YPOJIOTHS - CAMbIil HHTEPECHBIN pa3fen
MenunuHbl! OOpaTUTE Ha HETO BHUMaHUe. 3aX0OUTe, eCITHA UTO.



